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VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 
 
 
Veřejná zakázka č. 2/2023/NŠ, Dodání dodávkových vozidel pro Nemocnici Kyjov 
 
Na základě dotazu dodavatele poskytuje zadavatel vysvětlení a změnu zadávací dokumentace 
k výše uveřejněné veřejné zakázce v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek. 
 

I. Vysvětlení zadávací dokumentace na žádost dodavatele 
 
      Znění dotazu č. 1: 
„"Gle-gle" lišty-jedná se o airline lišty? požaduje zadavatel dodání kotevních prvků do těchto lišt? 
případně kolk kotvících bodů?“ 
      Odpověď na dotaz č. 1: 
Jedná se o gle – gle lišty hliníkové upevňovací např. 131/25/3 mm, požadujeme dodání pouze lišt. 
 
      Znění dotazu č. 2: 
„Dorazová lišta z elastického materiálu-prosím o upřesnění účelu této lišty pro volbu správného 
materiálu a šířku této lišty.“ 
      Odpověď na dotaz č. 2: 
Dorazová lišta z elastického materiálu bude sloužit pro doražení převážených kontejnerů 
k přepážce. 
 
      Znění dotazu č. 3: 
„Mezistěna zateplena-v jaké tloušťce a materiálu zadavatel požaduje zateplení, má být dělící stěna 
následně obložena omyvatelným a dezinfikovatelným materiálem na který bude následně kotvena 
dorazová lišta?“ 
      Odpověď na dotaz č. 3: 
Mezistěna zateplena–totožným materiálem jako zbytek vozidla, v tloušťce vyrovnávající 
mezistěnu, následně obložena omyvatelným a dezinfikovatelným materiálem, následně provedena 
montáž dorazové lišty.    
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      Znění dotazu č. 4: 
„Na stropě, uprostřed nákladového prostoru, osvětlení s prostorovým čidlem - jedná se o 
prostorové pohybové čidlo vnitřního osvětlení nákladového prostoru, které má být trvale 
napájeno během jízdy i během odstavení vozidla/parkování?“ 
      Odpověď na dotaz č. 4 
Na stropě, uprostřed nákladového prostoru, osvětlení s prostorovým čidlem – trvale napájeno. 
 
 
Zadavatel posoudil poskytnutou změnu zadávací dokumentace a s ohledem na její charakter, 
rozhodl lhůtu pro podání nabídek neprodlužovat. 
 
 
 Datum:  26.09.2023 

 

Za zadavatele: Mgr. Petra Böhmová, LL.B. 
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